
48

13
2

1
3

2

13
2

13
2

4
6

5
7

8

9

11

10

13

12

14

14

15

16

15

16

15

16

15

16

17

25
19

40
41
42

21

20

22
23

26

24

27

28

29
31
30

32
33

34
35

36

37

37

38

39

43 44

45

46

18

Access PLF
Mampara Despiece de Mamparas 

2

M
T

G
07

53
 b

Pieza   Descripción pieza                                          Cant.    Nombre de recambio                                            Referencia   

 

 Plata Brillo                                              
3 Plata Mate                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

- Referencia completa para recambios con código AS... contactar con 
Notas:

- Medidas en mm                                                                                          

- Texto negro: Recambios

  etiqueta de trazabilidad del producto.
  Servicio Técnico Roca informando de los datos que aparecen en la                

1 Blanco                                                                               

Acabados perfiles
Sustituir la Y de la referencia por el código del acabado del perfil elegido:                                                                                         

1 Tornillo D.4 x  35 mm RA 81 INOX A2 4

2 Taco pared fischer SX-6 4

3 Arandela DIN 125 M4 INOX AISI 403 4

4 Tirador ex terior con logo 1

5 Tornillo especial M4x 25mm 2

6 Junta tirador 2

7 Tirador interior 1

8 Tornillo allen M3X4mm DIN 913 INOX 2

9 Tirador ex terior  sin logo 1

10 Tornillo especial M4x 25mm 2

11 Junta tirador 2

12 Tirador interior 1

13 Tornillo allen M3X4mm DIN 913 INOX 2

14 Tapa U fijo pared 2 Tapetas fijo pared con galga  ACCESS M99264800

15 Tapón tornillos perfil 4

16 Tornillo DIN 7981 ø3,5x 6,5mm acero inox idable 4

17 Terminal perfil base bisagra batiente izq./der. 2

18 Terminal angular 1

19 Pinza pared 1

20 Pinza cristal 1

21 Junta pinza tirante gris ral 7047 1

22 Tornillo DIN 7981 ø4,2x 50mm INOX 1

23 Tornillo DIN 7991 M2x 20 INOX AISI 304 2

24 Prisionero DIN 913 M8x 8 INOX AISI 304 1

25 Taco pared fischer SX-6 1

26 Varilla roscada  M8x 1x 5 con piv ote 1

27 Tapa superior segmento batiente 1 Tapa articulación segmento con galga  ACCESS M9926570Y

28 Tapa bisagra inferior izq./der. 2 Tapas inferiores perfil articulación  ACCESS M9926620Y

29 Bisagra superior 1

30 Bisagra inferior 1

31 Tornillo Ø 4,2x 25  DIN7982 2

32 Junquillo fijación cristal 1 Junquillo fijación cristal 2000mm  ACCESS M99266300

33 Cuña fijación cristal 1 Cuña fijación cristal 2000mm  ACCESS M99266400

34 Burlete magnético 1 Burlete magnético horizontal puerta de  2000mm 

ACCESS

M99346000

35 Burlete magnético izq./der. 2 Burletes magnéticos v erticales 90º 2000mm 

ACCESS

M99288400

Terminales perfil base  ACCESS M9926530Y

Soportes tirante ACCESS M9926560Y

Bisagra intermedia  ACCESS M9934580Y

Tornillos unión articulación ACCESS M99265000

Conjunto tornillos fijación pared ACCESS M99262900

Tirador con logo  ACCESS M9934560Y

Tirador sin logo  ACCESS M9934570Y



Access PLF
Mampara Despiece de Mamparas 

Pieza   Descripción pieza                                          Cant.    Nombre de recambio                                            Referencia   

M
T

G
07

53
 b

Notas:
- Referencia completa para recambios con código AS... contactar con 
  Servicio Técnico Roca informando de los datos que aparecen en la                
  etiqueta de trazabilidad del producto.

- Texto negro: Recambios

- Medidas en mm                                                                                          

 

1 Blanco                                                                               
2 Plata Brillo                                              
3 Plata Mate                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Acabados perfiles
Sustituir la Y de la referencia por el código del acabado del perfil elegido:                                                                                         

36 Perfil v ierteaguas 1 Burlete v ierteaguas doble corte angular 998mm 

ACCESS

M99346100

37 Burlete articulación tubular 1 Burlete articulación tubular 2200 mm  ACCESS M99267300

38 Perfil U fijo pared 1 Perfil pared PLF 1938 mm  ACCESS M9926820Y

39 Perfil inferior base 1 Perfil base 1500 mm ACCESS M9926890Y

40 Conjunto tirante 350 mm 1 Tirante 350mm (PLF 1052-1451) ACCESS M9926930Y

41 Conjunto tirante 200 mm 1 Tirante 200mm (PLF 1052-1451) ACCESS M9926940Y

42 Conjunto tirante pared contraria 1000 mm 1 Tirante 1000mm (PLF 1052-1451) ACCESS M9926950Y

43 Cjto.puerta  superior izquierda 1 Conjunto puerta superior izquierda  ACCESS ASL6Z-BBBAAAA-0

44 Cjto.puerta  superior derecha 1 Conjunto puerta superior derecha  ACCESS ASR6Z-BBBAAAA-0

45 Cjto.puerta  inferior derecha 1 Conjunto puerta inferior derecha ACCESS ASR70-BBBAAAA-0

46 Cjto.puerta  inferior izquierda 1 Conjunto puerta inferior izquierda ACCESS ASL70-BBBAAAA-0

47 Cjto. segmento batiente 1 Conjunto Segmento batiente  ACCESS ASA3A-BBBAAAA-0

48 Galga entre puertas 1 Galgas de montaje ACCESS M99345900


